
 

       

 

      

𝑨  اگر -1      = [
𝒎
𝒏

𝒚   محل برخورد دو خط    [ = −3 𝒙 − 𝒚و        2

4
− 2 =

𝒙

2
 مبدا مختصات باشد،کدام گزینه                              𝑶 و      

𝑩 است که در آن    𝑶𝑨𝑩برابر با محیط مثلث         = [ 
𝟎
𝒏 

 می باشد .     [

     1) 4 + √5                 2)      4√5                        3 )2 + 2√5                      4)6 + 2√5 

2𝒙  خط به معادله ی -2       + 3𝒚 = 𝒚را نسبت به خط  6 =  قرینه کرده ایم معادله خط بدست آمده کدام است ؟   2

      1) 2𝒙 − 3𝒚 = 6                2) 3𝒙 − 2𝒚 = 6                3 )-2𝒙 + 3𝒚 = 6           4    )3𝒙 + 2𝒚 = 6          

𝒚 با محیط های متمایز وجود دارند که سه تااز ضلع هایشان روی خط های  منتظم چند هشت ضلعی -3       =  و        6

          𝒚 = 𝒙 + 𝒙و     2 =  قرار دارند؟     2

 (چهار تا4(سه تا                   3(دو تا                       2(یکی                             1      

 همه پاره خط های تولید شده توسط نقاط زیر را در نظر بگیرید .چند پاره خط محور طول ها را قطع می کنند؟-4      
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      1 )3                                  2)6                        3)7                        4)11 

𝑨نقاط -5        = [
1
𝑩و    [2 = [

3
𝒚  نسبت به خط      [2- = 6 − 3𝒙چه وضعیتی دارد؟ 

 زیر خط قرار دارد. 𝑩بالای خط و   𝑨( 2(هر دو بالای خط قرار دارند.                           1      

 زیر خط قرار دارد. 𝑨بالای خط و    𝑩 (4          (هر دو زیر خط قرار دارند.                   3      

𝒚  دو خط mبه ازای کدام مقدار -6        = −2𝒙 + 𝒚و     3 = −m𝒙 −  روی نیمساز ناحیه اول وسوم       1

 به هم برخورد می کنند؟             

1) 1-                           2   )1                             3  )2-                          4 )2      

𝑨 اگر  -7 = {[
 𝒙
𝒚] | 𝒙2 = (𝒚 +  را نشان می دهد؟   𝑨 ،کدام یک از نمودارهای زیر مجموعه نقاط باشد  {  2(3

1)                                                                              2)                                    
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 ]مجموعه ی همه نقاط -9      
𝒙 
𝒚]   که   𝒙2 +  𝒚2 + 6𝒙 − 2 𝐲 + 11  =  در صفحه مختصات چه شکلی را نشان می دهد؟     0

 (دایره4(دو خط متقاطع                 3(یک خط                 2(یک نقطه                                 1        

 

 ]مجموعه ی همه نقاط  -3      
𝒙 
𝒚]  که 𝒙2 + 𝒚2 − 6𝒙 + 2 𝐲 + 3  =  در صفحه مختصات چه شکلی را نشان می دهد؟    1 

  (دایره4(دو خط متقاطع                 3(یک خط                 2(یک نقطه                                 1           

𝒚       به معادله های سه خط  -11      = 𝒂𝒙 + 𝒃  و       𝒚 = 𝒄𝒙 + 𝒅و         𝒚 = 𝒆𝒙 + 𝒇 واحد 1تشکیل یک مثلث به مساحت 

𝒚      می دهند .مساحت مثلثی که از سه خط به معادله ی       = 𝒂𝒙 + 2𝒃و          𝒚 = 𝒄𝒙 + 2𝒅و   𝒚 = 𝒆𝒙 + 2𝒇   به دست 

 می آید کدام است؟         

 واحد 6( 4واحد                                 4(  3واحد                            2( 2واحد                             ا (1

13𝒙    به معادله ی  𝒍 دو خط -11 + 2𝒚 = 𝒍′:  11𝒙و     35 − 6𝒚 + 3 =  را در نظر بگیرید موقعیت        1

𝑨نقطه  |
2
 ها را با لا در نظر بگیرید.(𝒚  چگونه است ؟ )جهت مثبت محور   ′𝒍   و      𝒍 نسبت به دو خط             5

 قرار دارد.′𝒍   وپایین خط     𝒍   بالای خط( 2قرار دارد.                      ′𝒍   و     𝒍   (بالای هر دو خط1

 قرار دارد.′𝒍   و     𝒍   هر دو خط پایین (4قرار دارد.                 ′𝒍   وبالای خط     𝒍   پایین خط (3

 اگر در صفحه مختصات ،عرض یک نقطه عددی گویا باشد ،آن نقطه را ))خوش بیان ((می نامیم .چه تعداداز-12

 خطوط زیر از هیچ نقطه ای خوش بیانی نمی گذرد؟

                  𝒚 = √2  𝒙 + 𝒚و                1 = 𝒙 + 𝒚  و            3√ = 𝝅𝒙 + 2√3      

 (  صفر4(سه                       3( دو                           2(یک                                 1

]مور چه ای از نقطه ی -13
−41
4𝒚  با سرعت یک واحد در ثانیه ،بر روی خطی به معادله ی  [ 27− = 3𝒙 +  حرکت     12

 ها می رسد؟ 𝒙می کند.پس از چه مدت به محور 

 ثانیه 63( 4ثانیه                 36( 3ثانیه                  67( 2ثانیه                       45 (1

2𝒚  تقاطع خط ی نقطه  -14 − 5𝒙 = ]با خطی که از نقاط      4
  5
]و   [4  
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 می گذرد کدام است؟  [9−
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 جوانیموفق باشید.                                                                                                                        


